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Opakovaná urgence k žádosti o změnu územního plánu obce a žádost o poskytnutí 
informací - 

Vážený pane magistře, 

k Vaší urgenci Vám sdělujeme následující:

Požadavky Vaší klientky budou řešeny s projektantem, který bude zpracovávat změny v územním plánu 
mimo  jiné,  také  dle  rozhodnutí  Krajského  soudu  v  dopise  Vámi  uvedeném.  Zastupitelstvo  obce  bude 
projednávat  na  svém zasedání  všechny  záležitosti  týkající  se  změn  územního  plánu.  Sledujte  prosím 
termíny zasedání a program jednání.     
 

Vážený pane magistře,

k Vaší žádosti o poskytnutí informací ze dne 20.09.2023 sdělujeme následující odpovědi:

1. V jaké fázi se nachází jednání s pořizovatelem o návrhu změny územního plánu:

Zastupitelstvo obce Bělkovice-Lašťany na zasedání  č.  2  dne 25.05.2022 vzalo na vědomí informace o 
rozhodnutí Krajského soudu Ostrava – pobočka Olomouc ze dne 27.10.2021 týkající se zrušení grafické 
části plochy přestavby – P 18 a pověřilo starostu obce zahájit jednání o návrhu úprav územního plánu s 
Pořizovatelem Územního plánu Bělkovice-Lašťany (odbor dopravy a územního plánování) dle uvedeného 
rozsudku a předat pořizovateli územního plánu k posouzení další návrhy od vlastníků pozemků předaných 
obci do dne konání ZO (viz. příloha č. 1)

Dne 14.07.2022 byly odeslány Magistrátu města Olomouce, Odboru dopravy a územního rozvoje
„Informace o požadavcích na změny Územního plánu obce Bělkovice-Lašťany“. Dokumentace obsahovala 
informace obce dle usnesení zastupitelstva obce o zahájení vyhodnocení požadavků na změny územního 
plánu, a to včetně doplnění Vašeho požadavku (viz. příloha č. 2). Součástí materiálu byly i další podněty, 
které se nashromáždily na obci. Tyto byly rovněž odeslány pořizovateli ÚP. Od Magistrátu města Olomouce 
jsme dosud žádné vyjádření neobdrželi.

2. Jaký bude další postup obce s ohledem na pořízení změny územního plánu:

Obec hodlá postupovat v souladu se zákonem, což znamená, že zastupitelstvo obce bude projednávat na 
svém zasedání plánovanou změnu územního plánu.  
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3. Kdy bude zastupitelstvo obce rozhodovat o pořízení změny územního plánu:

O pořízení změny územního plánu bude na svém jednání zastupitelstvo rozhodovat po zpracování návrhu 
projednávaných změn.       

4. Zda byly doposud zpracovány jakékoliv podklady pro změnu územního plánu (v
takovém případě žádáme rovněž o jejich poskytnutí):

Doposud nebyly zpracovány žádné podklady.

S pozdravem
                          

        

Ing. Tomáš Němčic
starosta obce
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